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SKRAĆENI ZAPISNIK 

Sa 5. sjednice Upravnog odbora Hrvatskog teniskog saveza održane 1. 6. 2020. godine u Zagrebu, 

prostorije HOO-a, Trg Krešimira Ćosića 11 

Predsjednica Hrvatskog teniskog saveza, Nikolina Babić otvorila je 5. sjednicu Upravnog odbora i 

pozdravila nazočne.  

Od strane Upravnog odbora nazočni:  

Predsjednica: Nikolina Babić 

Članovi UO: M. Pavić, F. Regina. N. Nakić, B. Ružić, P. Šimić, P. Barović, J. Bajić, M. Matić, Ž. Lukač, I. 

Cerović,  B. Vujčić 

Članovi NO: M. Pepur, R. Budić 

Ostali nazočni prema pozivu predsjednice:  V. Jovanoski, J. Kostanić  i Ž. Pongračić 

Temeljem naprijed navedenog te sukladno Statutu i činjenici da je sjednici UO nazočna većina 

članova , Upravni odbor ima kvorum za potvrđivanje odluka.  

 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje i verifikacija skraćenog zapisnika s 4. sjednice UO HTS-a 
2. Verifikacija odluka o pitanjima koja ne trpe odgodu (čl. 47. st. 6  Statuta HTS-a)  

a) Odluka o odabiru revizorske kuće za usluge revizije financijskih izvještaja za 2019. 
godinu 

b) Odluka o temeljnim smjernicama izrade novog sustava natjecanja HTS-a 
c) Odluka o kalendaru natjecanja HTS-a od 1. lipnja do 30. listopada 2020. godine 
d) Odluka o odabiru izvođača radova za sanaciju prostora HTS-a u Gundulićevoj 3/2 

oštećenih u potresu 
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o ligaškim natjecanjima za 2020. godinu (I.i II. 

liga) 
4. Izvještaj sa Davis Cup susreta Hrvatska -  Indija 
5. Financijski izvještaj HTS-a za 2019. godinu 
7.  Strategija razvoja HTS-a  
8.  Informacija o „Hrvatski Premier Tenis“ događaj u Osijeku- HTS pokrovitelj 
9. Organizacija „Adria Tour“ teniskog turnira u Zadru 
10. Nacionalni teniski centar u Zagrebu  
11. Razno 

Točka 1. 

Verifikacija skraćenog zapisnika s 4. sjednice UO HTS-a 

Zapisnik je  prihvaćen jednoglasno i bez rasprave. 

Točka 2. 

Verifikacija pitanja koje ne trpe odgodu 

a) Odluka o odabiru revizorske kuće za usluge revizije financijskih izvještaja za 2019. 
godinu 

b) Odluka o temeljnim smjernicama izrade novog sustava natjecanja HTS-a 
c) Odluka o kalendaru natjecanja HTS-a od 1. lipnja do 30. listopada 2020. godine 
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d) Odluka o odabiru izvođača radova za sanaciju prostora HTS-a u Gundulićevoj 3/2 
oštećenih u potresu 

 

Pitanja koja ne trpe odgodu verificirana su jednoglasno i bez rasprave. 

Točka 3. 

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o ligaškim natjecanjima za 2020. godinu (I.i II. liga) 

Suočeni s pandemijom virusa COVID – 19  HTS je primoran na promjenu termina odigravanja lige. U 

2020. godini rok za prijavu ekipa skraćuje se s Pravilnikom određenih 42, na 10 dana prije početka 

odigravanja 1. kola. Početak igranja 1. seniorske lige je srijeda 24. lipnja dok 2. liga započinje igranjem 

1. kola u subotu 20. lipnja. Kako bi hrvatskim teniskim ligama vratili atraktivnost, napravili iskorak u 

organizaciji ligaškog državnog natjecanja da dobije status kakav zaslužuje, za prvu seniorsku tenisku 

ligu određen je ukupni bruto nagradni fond u iznosu od 100.000 kuna, dok se za drugu seniorsku 

tenisku ligu određuje nagradni fond u bruto iznosu od 50.000 kuna. Atraktivnosti će zasigurno 

pomoći prijenosi mečeva uživo na HRT-u i preko web stranice HTS-a. Obzirom na novonastalu 

situaciju gdje je došlo do produljenje lige za jedno kolo, Upravni odbor HTS-a u usvaja odluku o 

pokrivanju troškova sudaca i njihovih putnih troškova za produljeno kolo (play out), te odgodu uplate 

kotizacija za lige do kraja godine. 

Prijedlog je prihvaćen većinom glasova, 7 ZA, 4 SUZDRŽAN, 1 PROTIV 

Točka 4. 

Izvještaj sa Davis Cup susreta Hrvatska -  Indija 

Izvještaj o susretu članovi UO primili su pisanim materijalima, te je izvještaj nakon rasprave prihvaćen 

većinom glasova za  i 1 protiv. 

Točka 5. 

Financijski izvještaj HTS-a za 2019. godinu 

Predsjednica N. Babić naglasila je da  je financijski izvještaj predan na vrijeme i da se nalazi na 

službenim stranicama HTS-a. P. Šuica pobliže je izvijestila članove o prihodima i rashodima, te je 

izvještaj nakon rasprave jednoglasno prihvaćen. 

Točka 6. 

Strategija razvoja HTS-a 

Predsjednica N. Babić  izvijestila je članove UO o inicijalnoj ponudi tvrtke Prius Consulting o izradi 

strategije HTS-a kao podloge za buduće prijave za natječaje EU fondova koje će od sljedeće godine 

biti dostupni Hrvatskoj za sportsku infrastrukturu. Ponuda iznosi 200.000,00 kuna . 

N. Nakić istaknuo je  važnost donošenja ovog dokumenta na vrijeme kao bi HTS bio spreman kad se 

otvore fondovi. 

Prijedlog je prihvaćen većinom glasova ZA i 1 SUZDRŽAN. 

 

 

Točka 7. 



 

3 
 

Informacija o „Hrvatski Premier Tenis“ događaj u Osijeku- HTS pokrovitelj 

Sportska direktorica Jelena Kostanić izvjestila je o održanom turniru Hrvatski Premier Tenis u Osijeku 

gdje je HTS bio partner turnira u organizaciji naše tenisačice Donne Vekić. Obzirom na epidemiološke 

mjere turnir će se održati bez publike uz prijenos na HTV-u. 

Izvještaj je jednoglasno prihvaćen. 

Točka 8. 

Organizacija „Adria Tour“ teniskog turnira u Zadru 

Predsjednica je izvijestila članove UO o započetoj organizaciji megaspektakla Adria Tour koji će se 

održati u Zadru od 15. do 22. lipnja. na SC Višnjik na mjestu gdje je održan DC susret 2018 sa SAD-om. 

Obzirom na epidemiološke mjere, graditi će se stadion kapaciteta 8000 mjesta te je  stigla ponuda za 

izgradnju stadiona u iznosu od 270.000,00 eura. Sredstva za projekt će biti osigurana od strane Vlade 

RH i sponzora, a sav prihod biti će usmjeren u novi NTC u Blatu.  

 

Točka 9. 

Nacionalni teniski centar u Zagrebu 
 
Predsjednica je izvijestila članove UO o pokretanju inicijative izgradnje novog NTC-a u Blatu u 
koordinaciji sa Gradom Zagrebom. 

 
točka 10. 

Razno 
 

N. Nakić uputio je pitanje vezano uz sredstva Sportskih odbora koja su na raspolaganju a nisu 
utrošena, na koji način ih je moguće iskoristiti. Predsjednica je još jednom apelirala na predsjednike 
odbora da dostave planove po kojima bi se sredstva mogla početi trošiti. 
V. Jovanoski izvijestio je članove UO da je u tijeku sanacija Ureda HTS-a zbog potresa. Članovi UO 

jednoglasno su prihvatili prijedlog F. Regine da se za potrebe Ureda HTS-a nabavi novi namještaj. 

 

Zapisnik sastavila:  

Željka Pongračić 


